
YouGov Survey Results

Sample Size: 1650 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1650 566 541 101 648 705 799 851 185 696 391 378 940 710 221 535 353 398 144

Unweighted Sample 1650 576 545 101 740 687 710 940 141 692 400 417 969 681 185 562 369 387 147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How confident, if at all, are you that you would 

be able to spot the symptoms of cervical 

cancer?

[Asked only to female respondents; n=940]

Very confident 4 5 4 4 5 4 0 4 2 4 4 5 4 4 2 2 7 4 6

Fairly confident 25 24 27 29 23 28 0 25 15 24 29 27 25 25 22 26 24 28 19

TOTAL CONFIDENT 29 29 31 33 28 32 0 29 17 28 33 32 29 29 24 28 31 32 25

Not very confident 44 51 44 35 46 43 0 44 44 46 44 41 45 43 45 47 41 39 48

Not confident at all 20 14 19 29 19 18 0 20 35 18 20 16 20 19 23 18 17 22 19

TOTAL NOT CONFIDENT 64 65 63 64 65 61 0 64 79 64 64 57 65 62 68 65 58 61 67

Don't know 8 6 6 3 6 7 0 8 5 9 4 10 6 9 8 6 10 7 9

How confident, if at all, are you that you would 

be able to spot the symptoms of prostate 

cancer?

[Asked only to male respondents; n=710]

Very confident 5 6 3 2 5 5 5 0 6 3 6 7 5 4 3 6 6 3 7

Fairly confident 22 26 21 21 25 21 22 0 13 18 27 30 22 22 12 23 27 23 21

TOTAL CONFIDENT 27 32 24 23 30 26 27 0 19 21 33 37 27 26 15 29 33 26 28

Not very confident 44 41 49 43 47 44 44 0 46 45 40 43 45 41 56 38 45 42 45

Not confident at all 20 17 19 28 17 21 20 0 26 21 20 15 19 21 20 20 14 24 20

TOTAL NOT CONFIDENT 64 58 68 71 64 65 64 0 72 66 60 58 64 62 76 58 59 66 65

Don't know 9 10 8 6 7 9 9 0 9 13 7 5 8 11 9 12 8 8 6
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If you noticed symptoms that might be a sign of 

a medical problem with your genitalia, how soon 

do you think you would go to see a doctor?

Immediately 25 28 24 32 22 30 25 24 12 18 31 37 22 28 17 24 25 29 29

Within a week 32 36 33 23 35 32 32 32 34 30 33 33 36 27 36 34 31 29 30

Within a month 21 18 22 22 22 19 20 22 26 24 17 15 22 19 19 20 22 22 19

Within three months 6 5 5 5 6 4 5 6 11 6 5 4 6 6 7 6 5 4 7

Longer than three months 3 3 2 3 3 2 3 3 2 4 3 2 3 3 3 4 3 2 2

Would probably never go to see a doctor 4 3 3 1 2 4 4 4 4 5 3 4 3 5 4 3 4 5 3

Don't know 9 5 8 15 8 8 9 9 7 12 7 5 7 11 12 7 10 8 7

Refused 1 1 2 0 1 1 1 1 3 2 0 1 1 1 2 2 1 0 3

Thinking abour smear tests, have you ever 

discussed your smear tests with anyone else? 

Please tick all that apply

[Asked only to female respondents; n=940]

Yes, my friends 42 42 45 44 48 41 0 42 21 52 43 32 44 39 36 38 40 50 50

Yes, my family 42 44 44 48 43 44 0 42 30 50 47 30 44 41 35 44 40 48 36

Yes, my colleagues 15 14 16 15 15 16 0 15 6 23 13 7 17 13 10 13 17 18 17

Yes, someone else 6 7 8 3 7 6 0 6 4 10 5 3 7 6 7 5 5 9 5

No, I haven't discussed them with anyone else 23 26 20 20 17 28 0 23 11 15 24 42 23 24 20 28 23 19 25

Not applicable - I have never had a smear test 8 3 11 9 10 3 0 8 43 6 2 2 6 11 15 7 7 8 7

Don't know 3 3 1 1 2 4 0 3 5 3 2 2 2 4 3 3 5 2 1

Refused 2 2 3 0 4 2 0 2 3 2 1 4 3 1 3 1 2 3 3
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